

第34屆·第14期·中華民國105年10月05日·第1769次例會

生日婚慶會

社務行政會

基隆東南扶輪社第 1768 次 例會紀要

2016.09.21

- △ 秋季是 24 節氣中從立秋開始到立冬的前一日。中秋節已過，明天就是秋分了，秋分之後，北半球晝漸短夜漸長，天氣也漸漸轉涼，雖然秋老虎在白天發威，但早晚已有涼意了。
- △ 今天本社安排了今年度第一個演講節目，由 Tech 秘書邀請到張印本博士蒞臨演講，吸引了很多位夫人前來聆聽。
- △ 社友覺得今天中午的菜餚特別好吃，大家認為是因為有夫人前來一起享用的關係，所以希望夫人們能常常出席參與本社的例會及活動。
- △ 午餐後，社長 William 鳴鐘宣佈例會開始，司儀 Tom 社友帶領大家朗頌「四大考驗」；P.P. Tea 今天陪同總監公式訪問，由助理領唱 P.P. Herb 領唱；正副聯誼也陪同總監公式訪問，請 P.P. Yellow 代理介紹來賓。
- △ 主席時間，William 社長再次代表本社歡迎張印本博士，並感謝 Tech 秘書為我們邀請到這麼好的演講者；同時也歡迎夫人們出席捧場。
- △ Tech 秘書報告事項：
 - 一、本社訂 9 月 24 日（星期六）主辦與大里兄弟社高爾夫球暨聯誼活動，敬請報名之社友及夫人準時集合出發，本社備有早餐。出發時間：上午 9 時，集合地點：基隆市政府正門口。
 - 二、基隆分區七社聯合社區服務「捐贈書籍送愛到校園」訂 9

月 23 日（星期五）上午 8 時 30 分假基隆市五堵國小舉行捐贈儀式。敬請 William 社長及 YangKee 社長當選人、Tech 秘書整裝準時出席。也歡迎社友踴躍參加。

- 三、基隆分區七社本年度第一次聯合例會訂 9 月 28 日（星期三）下午 5 時 30 分假彭園基隆會館 3 樓舉行，會中邀請三軍總醫院林石化院長蒞臨演講「腎臟功能的保健」，敬請社友整裝偕同夫人準時出席。
經本社八月份理事會決議，原訂 9 月 28 日（三）中午之例會延至晚上與之合併舉行。
- 四、基隆西北社主辦「扶輪關懷看見未來」基隆市 42 所國小捐書活動訂 9 月 28 日（星期三）上午 10 時 30 分假基隆市政府 4 樓禮堂舉行捐贈儀式，敬請 William 社長、YangKee 社長當選人及 Tech 秘書整裝準時出席。
- 五、本社訂 10 月 26 日（星期三）舉辦社友夫一日遊聯誼活動，敬請夫人踴躍報名參加。
- 六、基隆社輔導之基隆扶青團訂 10 月 2 日（星期日）下午 1 時 30 分假基隆海事學校資訊觀光大樓舉行創團授證典禮，歡迎社友踴躍參加。
- △ 9 月 23 日與 9 月 28 日各有一個捐贈國小書籍活動，許多社友聽了以為是秘書重覆報導。
- △ 9 月 23 日（星期五）在五堵國小的捐書活動是基隆分區七社共同申請

- 地區獎助金，捐書給基隆市西定國小及五堵國小。本活動經費是各分區 DDF 金額依各分區之扶輪社數乘上美金 1150 元；基隆分區 7 社* 美金 1150 元=美金 8050 元。
- △ 9 月 28 日（星期三）的捐書活動是基隆西北社主辦的。依基隆分區本年度社長、社長當選人及秘書聯誼會決議通過，基隆分區七社各自主辦一項社區服務活動，六個友社為贊助社，各贊助新台幣 2 萬元，不足費用由主辦社自行負責。
- △ 本社以 3490 地區舉辦之單車環島活動安全帽為主辦活動，基隆分區其餘六社每社贊助新台幣 2 萬元，不足部份由本社負責。
- △ AHsoon 社友主持糾察活動。歡迎張印本博士蒞臨演講，全體社友滿堂彩 200 元。
- △ 感謝 Concrete 總監贈送中秋月餅給每位社友，全體社友再滿堂彩 200 元。
- △ 9 月 10 日在福容飯店福隆店舉辦慶祝中秋節活動，感謝 KANO 社友夫人帶來自己製作的中秋月餅與大家分享，全體社友滿堂彩 200 元。
- △ 本社中元普渡前請 KANO 社友到紅淡山扶輪山莊周圍做除草工作，因計價方式引起一些誤會，KANO 社友特別說明原委，並希望今天說過把誤會解釋清楚後事情就過了，以後大家仍是好朋友，KANO 並歡喜 15000 元回饋給本社。
- △ 本社建物總幹事--「莊主」P.P. Yellow 表示，他是總幹事，引發誤會他也有點責任，他向 KANO 致歉，並歡喜 1000 元向大家致意。
- △ 秘書 Tech 歡喜 1600 元。社長當選人 YangKee 歡喜 2000 元。社長 William 歡喜 3800 元。
- △ 糾察 AHsoon 社友感謝大家，並為自己的相片登上了這一期的總監月報，共歡喜 2000 元。
- △ Tech 秘書介紹張印本博士。Tech 秘書與張博士是多年的好朋友，原本讀的是同領域的科系，畢業後張博士因一個因緣際會而轉到醫療領域工作。張博士的公司與我國許多大醫院合作醫美材料，當有新的醫材要推出前會找一些人到醫院試驗。Tech 秘書表示若有機會他也想去擔任白老鼠，讓皮膚能夠白嫩細滑；Tech 秘書說夫人們若有興趣也可以試試。
- △ Tech 秘書夫人在演講前先跟大家分享一個笑話，她的結論是，不只女生愛漂亮，男生也愛漂亮，希望大家都永遠青春美麗。
- △ 張印本博士夫人是基隆人，張博士說他很喜歡基隆的生活步調，每星期都期待週末可以回來基隆慢活。今天他以夫人們很感興趣的題目--「醫療美容產品臨床應用」為題演講。醫療器材要進口到我國之前需先註冊並取得上市核准，張博士的公司就是為這些醫材辦理包括註冊上市前的基礎研究、前臨床研究、臨床試驗、註冊通過到產品上市等程序。
- △ 隨著時間的變化，皮膚會變乾燥、

粗糙、鬆弛、蒼白、色素沉澱或過少及毛孔擴大等。而膠原蛋白流失會導致臉部產生細紋、皺紋或皺褶，甚至是深溝。拜醫學的進步，現在有許多醫美治療可以選擇，包括皮膚美容、整形美容，有抽脂、眼皮美化、隆鼻隆乳、雷射、換膚微雕、填充、健康食品、高壓氧、能量醫學、自然完整療法、荷爾蒙補充、幹細胞、肉毒桿菌、玻尿酸注射，以及含藥化妝品等手術、儀器導入、內服、外敷等等。

- △ 美麗的哲學包含內在與外在，是可以自我實現的，個性化、自我存在、家庭和諧等都會影響外在美。
- △ 張印本博士也談到基隆雖然多雨潮濕，但換個角度想，這樣的天氣對皮膚來說是天然的保濕環境，所以以後遇到連續的下雨天反而要更高興。
- △ 因為演講時間有限，醫療美容產品內容很多，張博士歡迎社友及夫人若到台北，可以到他公司「奉茶」，他 將為大家更詳細的解說。
- △ 張博士的演講讓大家獲益良多，若有機會想去做個醫學美容，可以請教張博士。
- △ William 社長代表本社致贈小社旗及車馬費給張博士。接著 Tom 社友代理報告出席社友人數，P.P. Yellow 報告紅箱金額。William 社長鳴鐘宣佈閉會。

基隆東南扶輪社第 1768 次例會報告

時間：2016 年 09 月 21 日(三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出席： 25 名
補出席： 12 名
請假： 5 名
出國： 0 名
合計： 42 名
出席率： 88.1%

二、蒞社友社友及來賓

張印本博士
社友夫人-Ardane 夫人、Tea 夫人、
Machine 夫人、
Daniel 夫人、
Uniform 夫人、Tech 夫人、
KANO 夫人、Surgeon 夫人

三、本週例會我們想念您

補出席：P.P. Flour、P.P. Hero
P.P. Carato、D.G. Concrete
D.S. Jack、Grand 社友
I.P.P. Haku、Telephone 社友
Light 社友、Ken 社友
Paul 社友、Dragon 社友
請假：P.P. Denty、Otolar 社友
David 社友、Tony 社友
House 社友

三、紅箱報告

Cash	0 元
IOU	50,200 元
合計	50,200 元

William 社長代表本社致贈小社旗及車馬費給張印本博士



- 基隆分區七社聯合社區服務-「捐贈書籍送愛到校園」** 2016.09.23
- △ 基隆分區七社共同申請地區獎助金 DDF 辦理社區服務「捐贈書籍送愛到校園」活動。
 - △ 兒童是人類未來的希望，而閱讀是教育的基本、學習的方法之一。閱讀學習的領域不受限，不但能豐富學習者的內涵，增益其應用知識的能力，同時也是獲得知識最直接而有效的途徑之一。閱讀不夠將缺乏文化刺激，學習自然會有困難，也會導致缺乏自動學習的精神，品德與生活教育也因此無法提升。
 - △ 為響應 RI 焦點領域六大範圍之一是基礎教育與識字，基隆分區計劃為五堵國小及西定國小充實多元且大量的圖書，為學校營造優質的閱讀環境，培養學童良好的閱讀習慣及態度。
 - △ 經過助理總監 Ta-Kae 與基隆分區七社社長透過基隆市政府教育處協助，決定捐贈書籍給五堵國小及西

定國小。五堵國小建校 90 多年，西定國小則是在民國 48 年建校。

- △ 本次活動捐贈五堵國小 20 萬元圖書經費及 5 萬元添購新書櫃。捐贈西定國小 15 萬元圖書經費。
- △ 兩校的校長與教師們依不同年級及類別編列書目，選購適合的圖書。並在每本書圖書的書背上及書櫃上貼上基隆分區各社聯合捐贈的貼紙。
- △ 捐贈儀式在五堵國小圖書室舉行，上午 8 點半開始，出席的包括總監 Concrete、助理總監 Ta-Kae、地區副秘書 Jon、地區辦公室副主任 David、基隆市市長林右昌及基隆分區各社（新北北海岸社除外）社長及社友等等，非常熱鬧。
- △ 揭牌儀式完成後，林右昌市長、總監 Concrete、助理總監 Ta-Kae 及相關人士等先後致詞後。
- △ 本計劃完成後，學生畢業、家長更迭，而所有圖書將會代代受用。

揭牌後合照



基隆市五堵國小感謝牌



林右昌市長致詞



捐贈五堵國小圖書經費 20 萬.設備 5 萬



Concrete 總監致詞



五堵國小圖書捐贈改善前後



西定國小致贈感謝獎牌及學生謝卡



五堵國小致贈感謝獎牌



William 社長代表本社致贈小社旗



捐贈西定國小及五堵國小書籍及設備



本社與兩校校長合影



書背貼有基隆分區各社敬贈之貼紙



本社與大里兄弟社高球聯誼活動

2016.09.24

本社與大里兄弟社每半年各主辦一次高爾夫球聯誼活動。今年仍由本社先主辦，日期訂在 9 月 24 日（星期六），球賽於再興球場舉行，另外安排不打球者到九芎湖半日遊。

上午 9 時，在基隆市政府正門前集合出發，先到內湖接了 Dragon 社友，再到三重接 PIN 社友，然後一路直達再興球場，原本為了怕週休假日高速公路易塞車，所以訂在 9 點出發，結果是一路車行順暢，抵達球場時才 10 點半左右。大里社因配合職業參觀活動，直到 11 點半前才抵達球場。兩社相見歡大合照後，打球組在球場的餐廳用膳，餐後即開始進行球賽；不打球組先到逸園餐廳午餐，餐後到九芎湖半日遊。下午 5 點半離開九芎湖回到再興球場，6 點多晚宴開始。

這次本社參加打球的有 22 人，大里社則是 8 人。上午在遊覽車上，社長 William 與高爾夫主委 P.P Carato 致詞時表示，大里社打球的這 8 人都是高手，但我們有 22 人，要贏球應該是沒有問題的。傍晚比賽結果出爐～我們仍是第二名，只能說這次比賽因為本社的幾位高手沒有參加，所以無法贏球。輸了獎盃及 2 瓶威士忌，但贏了與大里兄弟社間深摯的友誼及一大碗公的酒。

這次兄弟社球賽聯誼活動，除了兩社備有伴手禮互贈外，兩社的兄弟社主委也分別有伴手禮送給兄弟社全體社友。另外，大里社 Hero 社友也準備

了自己公司的保養品送給本社全體社友。而 Concrete 總監也有伴手禮送大里社全體社友。

還有感謝 William 社長招待球場賣店的消費，及為半日遊的社友及夫人準備的水果、零食點心等。另外，也感謝聯誼主委 P.P. Daniel 夫人招待銅羅燒，以及 Paul 社友夫人招待沙其瑪。最後，要感謝社友及夫人的踴躍參加。

兩社社友在球場合影



兩社夫人及寶眷在球場合照



William 社長與 Cylinder 社長致詞



Concrete 總監致詞



本社致贈大里社伴手禮



大里社送本社伴手禮



兩社美麗的夫人



Concrete 總監贈大里社伴手禮



兩社兄弟社主委互有伴手禮贈全體社友



快樂領獎



近洞獎



BB 嘉



高興領獎



你領獎我高興



全部都第「1」名



前 10 名的高手



第 7 名



第 6 名



第 4 名



淨桿亞軍



輸了 2 瓶威士忌



獎盃再次送給大里社



贏了一大碗公的酒



共享這大碗公的酒



基隆分區七社本年度第一次 聯合例會紀要

2016.09.28

- △ 基隆分區七社第一次聯合例會如期在梅姬颱風後的颱風假舉行。9月26日星期一晚間北北基公佈27日因颱風停班停課一天。27日當天基隆風雨交加，到晚上風雨漸小，但到晚上9點北北基又公佈28日再停班停課一天。
- △ 28日（星期三）晚上舉行的基隆分區七社聯合例會，經主辦社-基隆社、基隆南區社與助理總監商量結果，認為台灣已脫離颱風暴風圈，所以如期舉行。果然，上午10點左右天氣開始好轉，到中午太陽已出來了。
- △ 下午5時註冊時間前，各社社友及夫人陸續到來。今天大家都賺了一天颱風假，Concrete 總監原本預訂的公式訪問也因此延期，使得總監因此得以參加這次的聯合例會。
- △ 晚上6點例會開始，主辦社之一的基隆社 Sunday 社長鳴開會鐘，接著全體社友合唱「扶輪頌」、「歡迎區總監」及「扶輪社友我們歡迎您」。基隆社社友介紹來賓，主席Sunday 社長致歡迎詞後，接著總監Concrete 致詞。Concrete 總監感謝基隆分區各社對今年度各項服務計劃的支持與協助，他也鼓勵大家繼續為擴展扶輪努力，並希望社友們踴躍捐獻扶輪基金。
- △ 主席 Sunday 社長一一邀請主席桌的貴賓致詞，助理總監、地區副秘書、地區辦公室副主任及貴賓們都

- 客氣的表示不致詞，要將更多的時間留給演講者。
- △ 基隆社 Sunday 社長介紹主講人後，林石化院長即開始演講。林院長是腎臟科主治醫師，今天的講題是「腎臟功能的保健」。
 - △ 每個人都有兩顆長得像蠶豆一樣的腎臟，位於後腰部的肋骨緣下面，其功能是清除代謝廢物，調節水份，控制鈉、鉀、鈣、磷及酸鹼的穩定及平衡，分泌荷爾蒙等等。腎臟機能還有紅血球生成素、活化維生素 D3，腎臟衰竭可能會導致骨病變。腎臟的腎素及血管張力素是用以調節血壓，許多高血壓病患與腎臟病有密切關係。
 - △ 腎臟有很強的儲備能力，即使腎功能降到只剩 50%，除了幾種明顯的腎臟病外，多半缺乏明顯的症狀。當腎功能降到 20% 以下，健康便出現嚴重問題，若降到 10-15% 以下時，如果沒有洗腎或換腎通常就有生命危險。
 - △ 腎臟病的高危險群有糖尿病、高血壓、腎絲球腎炎、長期使用來路不明的藥、腎結石和遺傳性疾病等。
 - △ 腎臟病檢查有尿液尿素氮、血清肌酸酐、驗尿、超音波檢查、X 光攝影等等。
 - △ 腎臟病引起的腰痠背痛常見於急性腎孟腎炎、腎結石、腎積水，或腎腫瘤侵犯到附近組織的病人。如果腰痠休息後仍不會減輕，伴有體重減輕、血尿的症狀，則應即早就醫。
 - △ 腎臟病是可以預防與治療的，早期發現、早期治療是最好的防治策略。預防保健之道是生活上遵守多纖維多蔬果多喝水，少鹽少油少糖，不抽菸不憋尿不熬夜不亂吃來路不明的藥，沒有鮪魚肚等。同時也要注意控制血壓、血糖、血指數，保持正常的運動習慣。
 - △ 林石化院長深入淺出的精闢演講讓聽眾獲益良多，希望大家聽了演講後更加注意身體健康。
 - △ Ta-Kae 助理總監代表基隆分區致贈紀念品感謝林石化院長。接著各社社長依序上台致贈小社旗給林石化院長。
 - △ 基隆分區各社為配合基隆市政府舉辦中元祭活動，每年都在愛三路天仁茗茶前設置服務台為民眾服務，同時也藉此機會宣揚扶輪。感謝 P.P. Tea 每年都提供用電給服務台，並熱情的接待各社。今天藉由聯合例會，基隆分區七社共同致贈紀念品-洋酒一瓶給 P.P. Tea。
 - △ 同時，基隆分區也感謝基隆南區社 P.P. Max 夫人-楊玉蘭女士，每年本分區舉辦 CPR 免費教學活動，楊秘書總是熱情的擔任教練，並指導辦理此活動，今天也藉聯合例會，基隆分區七社共同致贈紀念品感謝 P.P. Max 夫人-楊玉蘭女士。
 - △ 聯合例會在晚上 7 點半結束，由主辦社之一的基隆南區社 Clean 社長致謝詞並鳴鐘閉會。晚宴接著開始，七社社友及夫人與 Concrete DG 伉儷、Ta-Kae AG、Jon DVS 及

地區辦公室副主任 I.P.P. David 歡喜聚餐並歡唱同樂，為基隆分區本年度第一次聯合例會留下愉快的回憶。



總監夫人與七社的夫人歡唱



總監夫人與本社夫人



總監賢伉儷與夫人們同台歡唱



總監賢伉儷與七社社長歡唱



例會節目及活動預告

- 10/12(三)國泰世華銀行信託部林瑛華小姐
演講
- 10/19(三)安排演講節目
- 10/19(三)基隆分區第三次社秘會
- 10/22(六)~10/30(日)根除小兒麻痺單車環島
- 10/22(六)基隆社主辦基隆分區協辦「基隆市 105 年扶輪盃國小學生品德教育演說、說故事比賽」
- 10/26(三)本社夫人聯誼活動
- 10/26(三)中午例會延後與 10/27 合併
- 10/27(四)慶祝本社之立 34 週年紀念暨前
社長日
- 10/29(六)國際扶輪 3490 地區 2017-2018 年
度引導人訓練會
- 10/30(日)根除小兒麻痺單車環島慶功宴
- 11/05(六)~11/13(日)訪問日本友好社
- 11/10(四)國際扶輪台灣總會第五屆(2016-
2017)高爾夫球聯誼賽
- 11/16(三)~11/20(日)大馬尼拉 WCS 計劃行
- 11/26(六)3490 地區成年禮活動
- 12/08(四)3490 地區寶眷聯誼活動
- 12/21(三)基隆分區第二次聯合例會(本社與
基隆東區社主辦)

新北市豐彩社秘書換人

新北市豐彩扶輪社原秘書林若芸因工作
忙碌無法擔任秘書職務，改由本社社友蔣
淑婷擔任秘書

姓 名：蔣淑婷 Kelly

服務單位：隆力奇(香港)國際股份有限公
司

職 稱：秘書

電 話：0913-280-885

地 址：桃園市桃園區中正路 1071 號 5
樓之 7

基隆東南扶輪社第34屆(2016-2017年度)105年9月份出席報告

編號	姓名	105/9/7 1766次	105/9/10 1767次	105/9/21 1768次	105/9/28 1769次		出席率
1	陳榮展	○	○	○	○		100%
2	楊明德	×	△	○	△		
3	黃勝雄	○	×	○	△		
4	蔡坪富	△	△	△	○		100%
5	張浩彥	○	○	△	○		100%
6	林建和	○	○	○	○		100%
7	蘇永澤	×	△	○	△		
8	黃忠義	○	○	○	○		100%
9	林榮吉	△	△	○	△		100%
10	陳重益	○	○	△	○		100%
11	吳勝波	○	○	△	○		100%
12	張義秀	○	○	○	○		100%
13	黃國清	△	○	○	○		100%
14	林光雄	○	△	○	△		100%
15	謝木土	△	△	△	○		100%
16	張輝煌	○	○	○	○		100%
17	林金城	△	△	△	○		100%
18	陳守毅	○	○	△	○		100%
19	李清逢	△	○	○	○		100%
20	石崇仁	△	○	○	○		100%
21	陳鴻亮	×	△	△	○		
22	陳庚輝	○	○	○	○		100%
23	張博文	△	△	△	○		100%
24	劉威麟	○	○	○	○		100%
25	楊守仁	○	○	○	△		100%
26	童德寬	△	△	△	△		100%
27	季泳亮	△	△	△	○		100%
28	江俊明	○	△	×	○		
29	陳清順	○	○	○	○		100%
30	何國魂	×	○	△	○		
31	周坤元	△	△	×	○		
32	陳志聰	△	○	△	○		100%
33	莊永龍	×	○	△	○		
34	林本源	○	○	○	○		100%
35	林森平	△	△	○	○		100%
36	胡亮良	○	○	○	○		100%
37	鄭國滄	○	○	○	○		100%
38	陳錦堂	○	○	○	○		100%
39	黃隆慶	○	○	○	○		100%
40	吳茂森	○	○	○	○		100%
41	曹榮宗	○	△	○	×		
42	陳柏佑	△	△	×	○		
		88.10%	98.00%	93.00%	98.00%		94.30%

○出席 △補出席 ×請假 ☆出國

日本大分南友好社來函關心

ござみさま：

秋色次第に濃く穏やかな好季節となっていました。

皆様お変わりございませんか。

台湾の昨日にすごく強く台風17号に襲われたのに、

お陰様でこちらの皆様は大丈夫となります、ご丁寧

なお見舞いをいただき、本当にありがとうございました。

皆様お元気で、爽やかな秋を満喫されますことを

お祈り申し上げます。

Marco Lin

寄件者：大分南 PC <jimukyoku@oita-minami-rc.jp>

寄件日期：2016年9月28日 下午
12:38

收件者：'Lin Marco'

主旨：台風お見舞い

Marco 様

新涼の候、いかがお過ごしでしょうか？
昨日、台風17号が台湾を襲い甚大な被害をだしたとの報道に驚いております。
貴クラブ並びにご家族の皆様方におかれましては、いかがでしょうか。

今は被害が最小でありますことを心よりお祈り申し上げます。

まずは失礼ながらメールにてお見舞い申し上げます。

繳納 RYE 地區活動贊助經費

- 一、依據 2009-2010 地區年會提案討論會議立法決議通過，依社友人數每名提撥 200 元贊助款。
- 二、2016-2017 年度國際扶輪青少年交換計劃(RYE)活動之經費，依據立法會議決議社友人數每名提撥 200 元贊助款。
- 三、各社繳交分攤金之總金額以 2016 年 9 月 30 日之社員數（不含寶眷社友）為基準並於 2016 年 10 月 28 日前，將上列金額匯款郵寄到 RYE 專戶（請務必註明社名牌利核銷），謝謝配合！
- 四、若有疑問，歡迎與 RYE 委員會聯繫。

國際扶輪3490地區《End Polio Now》

根除小兒麻痺單車環島

啟動儀式

時間：2016年10月22日(星期六)

上午7:00 啓動、7:45 出發

地點：基隆市百福國中

*歡迎社友踴躍參加

慶功宴

時間：2016年10月30日(星期日)

下午17:00

地點：基隆市百福國中

*Concrete 總監替基隆分區社秘會認訂兩桌並負擔費用，其餘桌數費用由基隆東南社全權處理。

*慶功宴敬請基隆分區七社各派 10 人參加。

本社十月份理事會通知

本社訂 10 月 5 日(星期三)下午 2 時(例會後)假北都飯店 5 樓召開十月份理事會。敬請本社全體理事及會計、糾察、聯誼主委、節目主委、海外姊妹友好社主委、扶青團主委準時出席。

本社高爾夫球隊第二次例賽

日期：10 月 13 日(星期四)

時間：中午 12：00 報到、

下午 12：30 開球

球場：濱海球場

頒獎晚餐：下午 6 時 30 分

彭園基隆會館 5 樓

*歡迎社友及夫人踴躍參加！

*為促進友誼及個人美技，自即日起不記名次，改以摸彩替代，獎項亦只頒發「參加獎」、「博弟」及「近洞獎」。

基隆社主辦-基隆分區聯合社區服務 「基隆市 105 年扶輪盃國小學生品德教育演說、說故事比賽」

一、日期：10 月 22 日(星期六)

二、時間：上午 8：00 比賽開始

下午 1：30 頒獎儀式

三、地點：五堵國小

四、敬請基隆分區社秘會成員全員出席，並請各社全體社友踴躍參加。當天敬請整裝。

本社成立 34 週年紀念暨前社長日

日期：10 月 27 日(星期四)

時間：下午 5：30 註冊、6：00 例會開始

地點：北都大飯店 5 樓

*敬請本社全體社友整裝偕同夫人準時出席

*感謝本社十月份爐邊會爐主（蘇永澤、黃國清、陳志聰、曹榮宗）配合

*經本社九月份理事會決議，原訂 10 月 26 日(星期三)中午之例會延後與之合併舉行。

本社夫人一日遊聯誼活動

日期：105 年 10 月 26 日(星期三)

行程：上午 7：50 基隆市政府正門集合出發（本社備有早餐）→國道觀光→內灣支線田園風光→內灣車站及老街散策→尖石鄉油羅溪風光→數碼天空午餐→竹東遊客中心及日治時代的竹東車站→大溪晚餐→基隆

國際扶輪 3490 地區 寶眷聯誼活動

日期：2016 年 12 月 8 日(四)

時間：上午 10：30-下午 15：30

地點：台北喜來登飯店

(忠孝東路一段 12 號 B1)

生日快樂

10/08 蘇永澤前社長夫人
10/15 張輝煌前社長夫人
10/22 劉威麟社長
10/25 劉威麟社長夫人
10/30 陳清順社友夫人
10/31 陳守毅前社長夫人

10月12日(三)例會節目預告

演講人：林瑛華小姐-國泰世華商業
銀行信託部
信託經歷：銀行信託部門經歷約18年(中
華、日盛、華泰、國泰世華)
講題：樂活退休與資產傳承信託規劃
＊敬請社友準時出席，並請社友邀請夫人
踴躍出席例會一起午餐及聆聽演講。

百年好合

10/03 蘇永澤前社長賢伉儷
10/24 陳重益前社長賢伉儷
10/25 楊明德前社長賢伉儷

榮譽榜

恭喜下列社友榮獲105年7月至9月連續
三個月出席100%獎：

陳榮展、蔡坪富、張浩彥、林建和
黃忠義、林榮吉、陳重益、吳勝波
張義秀、黃國清、林光雄、謝木土
張輝煌、林金城、陳守毅、石崇仁
劉威麟、楊守仁、李泳亮、陳清順
陳志聰、林本源、胡亮良、鄭國滄
陳錦堂

男性的本領

為你提出男兒的本性
一心一意打拼為前程
為你獻出男兒的真情
一心一意伴你過一生
靠我的雙手靠我的本領
創造美滿的家庭
用我的人格用我的性命
向你保證我對你的愛情
心愛的你是世間
最純情的女性
心愛的為著你為著你
阮會勇敢向進前

四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先
捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？